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JLOKYMeHT 0 KauecTBe OT « 27 » CEeHTA6psA 2024r,
LWeBHA 13 BaUlyHOB rpaHnT - Anaba30BbiX nopog ppakumm ot 10 o 20 Mm

Mpegnpusitne-nsrotosutens: OO0 «Lllegokcknin AC3»

HavmeHoBaHve noTpebutens:
Homep napTtum:
Howmep HaknagHoiA:

webeHb K3 rpasms ¢p. ot 10 oo 20 MM
HanmeHoBaHMe nokKasaTenew

3epHOBOW COCTaB:
MoJiHble OCTAaTKM Ha cuTax, % Mo macce:

1,25D 25Mm
D 20Mm
0.5(dJ-D) 15Mm
d 10Mm

CogeprkaHue NblIEBUAHBIX U TIMHUCTBIX YacTuu, % no
macce

CopepxkaHue r/iMHbl B KOMKax, % Mo macce
CopeprkaHme 38peH cnabbix nopofd, % no macce
Copep>xaHue 3epeH N1acTMHYaTON 1 UINoBaTol (hopMmbl,
% no macce

CogeprkaHue apobneHbIX 3epeH, % no mMacce

Mapka rno ApobmumocTu LebHS,

noTepu Maccbl Npu UCMbITaHUN

HacbinHass naoTHOCTb, Kr/m?
Mapka no MOpO30CTONKOCTH

YCKOPEHHbI METOZ, — LUKIbI
NOTepV Macchl MOCME WCMbITaHWA, %

CogeprxaHue BpedHbIxX npumeceri SO3
B TOM 4mcne - cy/bdaTos
- cynbhnaos
YpaenbHas athheKTMBHAA aKTMBHOCTb ECTECTBEHHbIX
pagnoHyknnaos Aagdg

YCTORUMBOCTL CTPYKTYPbI LEeGHS MPOTMB pPacnafos

Na6opaHT OO0 «llegokckuii A C3»

en.
N3M.

%

%
%
%
%
%
%

Kr/mj3

%

%

Bk/Kr

%

MokaszaTenn rU3nKo-mMexaHNUYeCcKnx
CBOWCTB

TpeboBaHWs

MOCT 8267-93

0o 0,5

no 10
ot 30 go 60
o1 90 go 100

He 6onee |

He 6onee 0,25
0o 10 Bkn.
4o 10 Bk/ou.,
1 rp.

He meHee 80
M1200
no 10

He HOpMUpYeTCs

F300
15
He 6onee 3

go 15

83

He 6onee 3

pe3ynbTarhbl
UcnbITaHUIA

0,25
8.93
56,11
97,51

0,2
0
2,7
7,08
coots.1l rp.
87,23
coots MI200
4,2

1470

F300
15
1,88

<0.1

COOTBETCTB. BCEM
BMaamM CTpPoOWUT.

1,2

Knpkayesa A.A.



